



Представительница Свердловской области Кристина Ильных стала победительницей домашнего Кубка Евразийских стран

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Триумф сборной России

Отечественные прыгуны в воду завоевали все золотые медали Кубка Евразийских стран в столице Урала

Данил ПАЛИВОДА

Екатеринбургский Дворец водных видов спорта, открытый прошлой весной, принял у себя соревнования прыгунов в воду. Так, в столице Урала состоялся масштабный Кубок Евразийских стран по прыжкам в воду.

Турниры на любой вкус и цвет

Дворец водных видов спорта, построенный в Новокольцовском, позволил региону принимать соревнования по водным видам спорта самого разного уровня. Первым тестовым соревнованием стал чемпионат России по прыжкам в воду, который прошел в июне. После этого были Международный фестиваль университетского спорта и Кубок чемпионов, в рамках которых были проведены соревнования по плаванию, синхронному плаванию и прыжкам в воду.

К слову, Кубок Евразийских стран по прыжкам в воду – не единственный крупный турнир, который примет Дворец этой весной. Так, в конце апреля в Екатеринбург приедут сильнейшие синхронистки и синхронисты страны – в столице Урала с 22 по 28 апреля пройдет чемпионат России по синхронному плаванию.

Золотая сборная

Кубок Евразийских стран по прыжкам в воду – международный турнир, в котором принял участие 71 спортсмен из семи стран: России, Армении, Белоруссии, Венесуэлы, Кубы, Эк-

вадора и Узбекистана. Сборная России была представлена сильнейшим составом: призеры Олимпийских игр **Евгений Кузнецов** и **Александр Бондарь**, победители и призеры различных международных турниров **Юлия Тимошина**, **Никита Шлейхер**, **Екатерина Беляева**, **Мария Полякова** и **Руслан Терновой**. Отдельно было за кого поболеть и свердловским болельщикам: регион на турнире представила одна из сильнейших спортсменок страны – **Кристина Ильных**.

– Отличный бассейн, отличные условия, шикарный город, спасибо за теплый прием Екатеринбургу. Очень приятно, и мы видим, что уже начинают собираться трибуны, это тоже немало важно и очень приятно, – отметил бронзовый призер Олимпийских игр Александр Бондарь на церемонии открытия турнира.

Ежедневно в Екатеринбурге были разыграны по три комплекта наград. В индивидуальных дисциплинах призовые места разыгрывались без ограничений для спортсменов из одной сборной. В синхронных прыжках и в командных соревнованиях на пьедестале было не больше двух представителей из одной страны.

– Состязания состоятся в новейшем Дворце водных видов спорта. Екатеринбург и Свердловская область уже давно подтверждают свое звание одного из сильнейших спортивных регионов – не только атлетами, но и наличием необходимой инфраструктуры. Я желаю всем участникам соревнований хороших результатов, а зрителям – получить максимум удо-

вольствия от этого уникального, красивого вида спорта, – отметил губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** во время церемонии открытия турнира.

Всего в Екатеринбурге было разыграно 9 комплектов наград – 8 медалей в олимпийских дисциплинах и в командных соревнованиях. Сборная России показала феноменальный результат, выиграв все золотые медали Кубка Евразийских стран. В том числе в командных соревнованиях золото и серебро досталось командам «Россия-2» и «Россия-1».

Не осталась без наград домашнего турнира и Кристина Ильных. В индивидуальных прыжках Кристина не сумела попасть на пьедестал почета, зато в синхронных прыжках с трехметрового трамплина Ильных и ее партнерше **Елизавете Кузиной** не было равных: их дуэт занял уверенное первое место, набрав в сумме 297 баллов. На второй строчке расположились **Виктория Казанцева** и **Надежда Трифонова** (284,7), а на третьем – представительницы Кубы **Анисли Гарсия Наварро** и **Присис Лейдис Руиз Рандич** (269,1).

– В прошлом году в Саратов приехали более 60 спортсменов из восьми стран. Я очень рад, что нам из года в год удается увеличивать количество участников. 3-й Кубок знаменателен еще и тем, что состоится в одном из лучших Дворцов водных видов спорта не только нашей страны, но и мира, – сказал президент Российской Федерации прыжков в воду **Станислав Дружинин**.



Приземлились в Тагиле

Сильнейшие летающие лыжники страны завершили сезон на Урале

Нижний Тагил уже традиционно стал домом для сильнейших летающих лыжников страны. Чемпионат России по прыжкам на лыжах с трамплина завершил серию турниров, которые прошли в этом сезоне в Свердловской области.

Горнолыжный комплекс «Аист» в этом сезоне неоднократно становился местом проведения крупнейших соревнований по прыжкам на лыжах и лыжному двоеборью. Началось все с Кубка «Металлинвест», продолжилось этапами Кубка России. После этого Нижний Тагил принял соревнования в рамках Всероссийской спартакиады сильнейших, а через неделю после их завершения там прошел Кубок Медной горы.

Чемпионат России по прыжкам на лыжах с трамплина стал итоговой чертой для летающих лыжников и также прошел на «Аисте». Традиционно соревнования проходили как на нормальном (К-90), так и на большом трамплинах (К-120).

Свердловская область была представлена своим сильнейшим составом – спортсменами, которые брали медали на всех турнирах, которые проходили в Нижнем Тагиле в этом сезоне. Чемпионат России не стал исключением. Уже в первый соревновательный день **Кристина Прокопьева**, трехкратная медалистка Спартакиады сильнейших и победительница общего зачета Кубка Медной горы, завоевала серебро в прыжках на нормальном трамплине. Кристина показала два неплохих прыжка (84,5 и 86 м), что позволило ей занять второе место. Интересно, что главная конкурентка Кристины – **Александра Кустова** – совершила плохой первый прыжок и оказалась на итоговом третьем месте. А победительницей стала **Аделина Ибрагимова** из Татарстана.

У мужчин первое и третье места в соревнованиях на нормальном трамплине заняли **Евгений Климов** и **Данил Садреев** – призеры Олимпийских игр, а между ними расположился двукратный чемпион Спартакиады сильнейших **Михаил Назаров**. В этой опытной компании совсем рядом с пьедесталом остановился тагильчанин **Михаил Пуртов** – он занял четвертое место.

В командном миксте на трамплине К-90 сборная Свердловской области в составе **Ксении Пискуновой**, **Ильи Манькова**, Кристины Прокопьевой и Михаила Пуртова являлась главным претендентом на победу: свердловские спортсмены выступали в статусе действующих чемпионов страны и победителей Спартакиады сильнейших. Однако повторить успех свердловчанам не удалось. Свердловский квартет не показал свои лучшие прыжки и занял третье место, завоевав бронзу чемпионата страны.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Кристина Прокопьева завоевала серебро чемпионата России

А вот большой трамплин (К-120) Свердловской области медали не принес. Кристина Прокопьева, которая улетала на этом трамплине в сезоне довольно далеко, не показала свой максимум и заняла пятое место в соревнованиях у женщин. Также пятым, но в соревнованиях у мужчин, стал партнер Кристины по команде Михаил Пуртов. Могли побороться свердловчане в мужском командном турнире на большом трамплине, но в итоге остановились в шаге от пьедестала, заняв четвертое место.

Таким образом, свердловская сборная завоевала две медали чемпионата России – серебро Кристины Прокопьевой на нормальном трамплине и бронза в миксте. Свердловчане в очередной раз продемонстрировали стабильность и вновь забрали награды домашнего турнира.

Данил ПАЛИВОДА